



吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店

小金大酒店惊爆价488元起/宴席;免费送正宗老北京涮羊肉套餐、

豪华客房住宿、棋牌室打牌,正火热预定中。

地址:咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

冬至寒冷 市场火热

市民为餐桌添美味,传统食物备受欢迎

记者 葛利利

昨日是冬至,一年中最寒冷的时节到来。与气温形成鲜明对比的是,市区消费市场红火起来,活鱼、猪肉、饺子等传统食物倍受市民欢迎。

活鱼:超市一天售出万斤

“来,赶紧给我称一称。”昨日上午,在市区中百仓储咸安店,选鱼的市民排起了长队。超市工作人员不停地过称、算账、装袋,现场十分热闹。

“冬至到了,家里的鱼肉要腌起来,这儿便宜,我就来挑了五六条。”市民蔡师傅说。

中百仓储咸安店工作人员介绍,冬至前后,草鱼、白鲢、青鱼等活鱼倍受市民欢迎,市民大量购买,回家熏制。该店每天都能售出活鱼8000斤左右,昨日恰逢冬至,销量小幅上涨,售出1万多斤。

在市区宏大农贸市场鱼产品区,记者看到,各商贩均有活鱼出售。“我一天能售出5000多斤,主要是一些市民和餐馆收购回去腌制。”一鱼档老板说,冬至前后,市民都喜欢熏鱼肉,所以销量上涨。

猪肉:市场商贩一天卖2000斤

活鱼卖得俏,猪肉和灌肠同样如此。

“预计今天要售出28头猪,平时一天的销量是18头猪左右。”中百仓储咸安店生鲜区工作人员介绍,冬至到来,猪肉销量明显比平时要好。

“一天要卖1000多斤。”在宏大农贸市场



一超市生鲜区,围满了前来购买猪肉的市民

场,一猪肉摊老板高兴地说,现在正是灌肠、腌肉的时候,在该市场内,有些摊位当天售出猪肉2000多斤。

在该市场一灌肠加工点,灌肠价格与去年一样,不过销量涨了20%。

饺子店:一天卖出五千多个

冬至吃饺子是传统习俗,采访中,记者发现,许多市民为了方便,会选择去专业饺子店购买当天包好的新鲜水饺,还有的市民购买速冻水饺。

昨日上午10时许,市区渔水路一饺子馆里,工作人员忙个不停。“今天是冬至,晚上生意肯定火爆。”该店老板告诉记者,店里的消费群体以年轻人为主,根据订单情况,当日晚上可售出5000多个饺子。

在市区各大超市,速冻水饺也迎来了销售高峰。

“我们平时工作比较忙,没那么多时间包饺子。另外,自己包的饺子,无论外形还是口味,都不如超市里的饺子好,所以还是选择购买速冻水饺。”市民叶女士说。

赤壁一企业 挂牌新三板

本报讯(通讯员王坤)12月17日,湖北嘉一三维高科股份有限公司(以下简称“嘉一高科”)正式挂牌“新三板”,股票代码834755。作为国内3D技术服务应用领军企业,嘉一高科将借力“新三板”踏入资本市场成为中国3D技术综合应用第一股。

据悉,嘉一高科是3D行业以3D技术应用为主业的第一家公众公司,2008年入驻赤壁市经济开发区赤马港工业园,主要从事数控与3D技术研发、生产与应用服务的高新技术企业。该公司自2012年涉足3D打印行业以来,已经获得专利10多项,先后同华中科技大学、武汉工程大学等省内外知名院校开展3D技术研发合作取得显著成效。目前该公司也是中国3D打印技术产业联盟理事单位、湖北省3D打印产业技术创新战略联盟副理事长单位。

通城县食药监局 整治食品安全隐患

本报讯(通讯员付婧烨)近日,通城县食品药品监督管理局开展餐饮服务食品安全隐患排查整治行动。期间,共查扣过期食品(食材)46包、“三无”食材23公斤,并对证照、清洁卫生、操作分区、食品储存保管等方面发现的问题限期整改,下达整改通知书12份。

此次排查整治,该局采取随机抽查的方式对县城27家餐饮服务单位进行严格检查,采取不打招呼、主干路随机抽查、就地移交的方式进行,重点检查餐饮服务许可证、从业人员健康证、食品采购索证等情况。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来